
49 respuestas

No se aceptan más respuestas

Mensaje para los encuestados

Cursos

49 respuestas

MEDIO MAYOR A (MAÑANA LENGUAJE)

Ya no se aceptan respuestas en este formulario

Resumen Pregunta Individual

MEDIO MAYOR A (MAÑANA
LENGUAJE)
PRE KINDER A (MAÑANA LENGUAJE)
KINDER A (MAÑANA PÁRVULOS)
MEDIO MAYOR B (TARDE LENGUAJE)
PRE KINDER B (TARDE LENGUAJE)
PRE KINDER A (TARDE PÁRVULOS)16,3%

18,4%
28,6%

24,5%

Votación Día del Niñ@ 2021

Preguntas Respuestas 49

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=es&continue=https://docs.google.com/forms/d/175H0LHNIjmWzFmpO8Y7iQc5DFruwQ2SQLhqrfZif47Q/edit%3Fusp%3Ddrive_web


Nombres

8 respuestas

PRE KINDER A (MAÑANA LENGUAJE)

Nombres

12 respuestas

KINDER A (MAÑANA PÁRVULOS)

Nombres

14 respuestas

ARELLANO ROJAS FLORENCIA IGN…
BERRÍOS CUEVAS INELIA ISIDORA…
BUSTAMANTE RAMOS BASTIÁN AN…
GONZÁLEZ GODOY TRINIDAD IGN…
GONZÁLEZ MUÑOZ PAZ FLORENCIA
JAQUE CABRERA VICENTE ALONSO
MEDINA CID SANTIAGO ABDIEL
MUÑOZ ROCO ELÍAS ANDRÉS

1/2

12,5%

12,5%

12,5%12,5%

12,5%

12,5%

12,5% 12,5%

ACEVEDO HERNÁNDEZ JOSÉ LUIS
ACEVEDO HERNÁNDEZ JOSELYN…
ALLEN BRAVO SOFÍA ANAÍS TRINID…
CHODIN MORALES JOSE TOMÁS
ESCALONA LÓPEZ AYLEN AGUSTINA
GALDAMES BRAVO AGUSTÍN ALEX…
GÓMEZ JÜNEMANN JACINTA LEON…
GONZÁLEZ MUÑOZ ISABEL DOMINI…

1/2

8,3%

8,3%8,3%

8,3%

ALVEAR ROJAS RENATA ANTONIA
ARAVENA RODRÍGUEZ JULIETA RA…
BRIONES NARVÁEZ MONSERRAT A…
BRIONES VALENZUELA DYLAN PAT…
BURGOS PALMA VIOLETA ANDREA
CABELLO SALGADO JOAQUÍN ANT…
CASTRO GÓMEZ BENJAMÍN ANTO…
DÍAZ SOTO JOSUEP ENRIQUE

1/4



MEDIO MAYOR B (TARDE LENGUAJE)

Nombres

3 respuestas

PRE KINDER B (TARDE LENGUAJE)

Nombres

3 respuestas

PRE KINDER A (TARDE PÁRVULOS)

BRAVO PLACENCIO YOBANI ALONSO
CÁCERES VÁSQUEZ AYLÉN PASCAL
CASTILLO ÁGUILA JULIETA NOEMÍ
CASTRO VALLEJOS RAFAELLA AM…
IBARRA TRONCOSO OMAR ALEJAN…
LÓPEZ GUTIÉRREZ DOMINGA IGN…
MENDOZA SAAVEDRA LUCIANO AG…
MUÑOZ MUÑOZ AGUSTINA EMILIA

1/2

33,3%

33,3%

33,3%

AGUILERA CANCINO LUIS IGNACIO
CANALES MAUREIRA JUAN PABLO
CARREÑO JARA EMILIA GÉNESIS
CORREA ZERENE JOAQUÍN ALONSO
ESPINOSA CASTILLO ANTONELLA…
FAÚNDEZ MARISCAL RENATA ANG…
MALDONADO ACEVEDO IGNACIO A…
MÉNDEZ MUÑOZ JOAQUÍN ANDRÉS

1/2

33,3%

33,3%

33,3%



Nombres

9 respuestas

VOTO

49 respuestas

MARCA EL DÍA QUE PREFIEREN PARA CELEBRAR EN FAMILIA A LOS NIÑ@S

49 respuestas

ADASME RODRÍGUEZ ISIDORA MA…
ALVARADO ESPINOZA ANTONELLA…
ARZOLA CASTILLO JIMLEIS SARAI…
BARRIOS MARTÍNEZ ÁLVARO ADOL…
BELTRAN GONZALEZ SHARIK SAM…
BENAVIDES GONZÁLEZ AGUSTINA…
BERRÍOS CUEVAS SANTIAGO ENRI…
BRAVO RAMOS ISIDORA JESÚS

1/4

11,1%

11,1%

11,1%

11,1%
11,1%

11,1%

11,1%

11,1%

11,1%

A. BAILE ENTRETENIDO
B. JUEGOS ENTRETENIDOS
C. PAYASO32,7%

40,8%

26,5%

JUEVES 05 DE AGOSTO A LAS 18:30
VIERNES 06 DE AGOSTO A LAS 18:30

20,4%

79,6%


